teleborsa //

| Informazione Regolamentata n. 20176-92-2023 | | Data/Ora Inizio Diffusione 23 Agosto 2023 17:22:17 | Euronext Star Milan |
|---|---|---|---------------------|
| Societa' | : | SALCEF GROUP | |
| Identificativo Informazione Regolamentata | : | 180471 | |
| Nome utilizzatore | : | SALCEFGROUPN02 - Salciccia | |
| Tipologia | : | REGEM | |
| Data/Ora Ricezione | : | 23 Agosto 2023 17:22:16 | |
| Data/Ora Inizio Diffusione | : | 23 Agosto 2023 17: | 22:17 |
| Oggetto | : | Salcef Group for the 2025 Jubilee | |
| Testo del comunicato | | | |

Vedi allegato.



Investor Relations & Sustainability - Alessio Crosa

Email: investor.relations@salcefgroup.com - Ph: +39 06 416281

Press Release

Salcef Group for the mobility of Rome on the occasion of the 2025 Jubilee

Roma, 23 August 2023 - Salcef Group S.p.A. informs that its subsidiary Salcef S.p.A. has been awarded the tender issued by ANAS (FS Italiane Group) for the construction of one of the major projects for the Jubilee of 2025 in Rome.

In particular, the project involves the burying of the current traffic circulation of *Piazza Pia* by extending the existing underground passage, which was built during the Jubilee works in 2000, by approximately 130 meters. Thanks to this intervention, a continuous pedestrian pathway will be created between the area in front of Castel Sant'Angelo and *Via della Conciliazione*, leading to a significant enhancement in the accessibility of a zone that is currently heavily affected by vehicular traffic.

Works have been already started and will finish by 23 December 2024. The amount of the contract is approximately 35 million euros.

Gilberto Salciccia, Chairman of Salcef Group, commented:

"We are particularly honored to be involved in a project with such a high impact on one of the most iconic areas of the city of Rome and on the millions of pilgrims who will visit it during the Jubilee in 2025. We will, as always, provide to the customer our best skills and experience in the realization of complex projects. Thanks to this significant contract, the Salcef Group reaffirms itself as a key partner for the development of urban mobility in Rome, as evidenced by other important projects such as the construction of Metro C and the ordinary and extraordinary maintenance activities on Metro A and B, as well as the tram lines."

This press release is available on the Salcef Group website <u>https://www.salcef.com</u> in the *Investor Relations/Price Sensitive Press Releases* section.

The Salcef Group has been operating for over 70 years in the development and innovation of sustainable mobility infrastructures. It is a global player in the maintenance, renewal, construction and electrification of railway and urban transport infrastructure, as well as in the construction and sale of railway machines and the production of reinforced concrete structures. Maintenance and renewal of railway and urban infrastructure form the core business and account for 71% of volumes. Established in 1949, Salcef has been controlled by the Salciccia family since 1975 and it is currently led by brothers Gilberto and Valeriano Salciccia, in the roles of Chairman and Chief Executive Officer respectively. The Group has 7 Operative Business Units and is present on 4 continents. It employs more than 1,900 highly specialized resources and in 2022 recorded revenues for 565 million euro. The Salcef Group is based in Italy and since October 2021 is listed on the STAR segment of the Euronext Milan market of the Italian Stock Exchange (Borsa Italiana: SCF; Reuters: SCFG.MI; Bloomberg: SCF:IM).

